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Albertov je univerzitná štvrť v 
Novom meste. Zo strán obkrúžená 
prudkým svahom a zeleňou, ako 
pozostatkom kláštorných záhrad.
Výnimočnosť miesta vychádza z 
rozvoľnenosti a parkovosti tejto 
časti mesta/ stále situovanej v 
mestských hradbách. Spojená 
okružná zeleň je z väčšej časti ne-
priestupná a divoká.

 Okruh je rozdelený 
na časť kláštorných záhrad/ 
poľnohospodárskej pôdy a na časť 
vždy divokých, ´ťažko využiteľných 
svahov. Pôvodná náplň (pestovanie/ 
voľná príroda) zostáva zachovaná, 
prepojená linkou, ktorá nenarušuje. 
Nastáva pozdĺžna priechodnosť 
okruhu a jeho priečna penetrácia. 
Celé územie pretína osa z Nového 
mesta na Nusle.

Na bývalých kláštorných 
záhradách vznikajú nové záhony. 
Divoké svahy sú ponechané. Oboje 
spája korzo s bežeckým oválom, 
nesúce sa ponad obe krajiny. To je 
v priečnom smere prebodnuté prie-
chodmi, schodiskami, amfiteátrom 
a novou osou do Nuslí. Tá je bez-
bariérová a na juhu spriechodnená 
tunelom.
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Ucelené jadro Albertova obieha 
línia a parku a pohybu. Línia je 
prerušovaná priečnymi bariéra-
mi/ stenami/ poliami. Z nich sa 
stávajú priečne cesty, pohyby. Na 
miestach kríženia vznikajú malé 
atrakcie, funkcie. Námestíčko (a), 
kaplnka  s pítkom (b), brána (d), 
alebo schody. Celý systém kríži 
cesta do Nuslí a Vršovíc (N). Tá 
tvorí monumentálnejšie štruktúry 
kríženia. Amfiteáter (c), schodisko, 
námestie (d2), tunel (e). Vzniká al-
bertovský perlový náhrdelník. 
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Výrazná bloková štruktúra jadra 
Albertova nie je dokončená a jej pri-
rodzené doplnenie nie je možné. V 
návrhu je preto zástavba ostavaná 
solitérnymi objektmi, vyvažujúcumi 
nerovnováhu a doplňujúcimi štvrť 
Definujú hranicu mesta a prírody.
Korzo s bežeckou dráhou obieha en-
klávu kampusu. Tvorí jeho radiálu, 
napája ho na zvyšok mesta. Stojí 
však nad prírodnými svahmi, alebo 
kultúrnymi záhradami. Nenarušuje 
ich a žije si svojím životom. Na bo-
doch kríženia s priečnym pohybom 
vznikajú výnimočné miesta. Fontá-
na, amfiteáter, brána, ....

axonometrie



1 - námestie, 2 - kaplnka, 3 - záhrady, 4 - korzo, w - navrhovaný objekt
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2 - kaplnka, 3 - záhrady, 4 - korzo, 5 - bežecká d., 6 - kaplnka, 7 - priechod do Apolinářské, 8 - priechod do botanickej záhrady

w - navrhovaný objekt, x - navrhovaný objekt
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4 - korzo, 5 - bežecká d., 9 - Kostel sv. Apolináře, 10 - nový amfiteárer s rampou , 11 - nové schodisko na ose do Nuslí s novým priechodom
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4 -korzo, 5 - bežecká d., 12 - Veľké albertovské schody s bránou na krížení, 13 - námestie pri krížení osí a vodnej ploche, 14 - genetická záhrada UK, 

15 - Hlavův ústav, y - navrhovaný objekt
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4 -korzo, 5 - bežecká d., 15 - nový Nuselský tunel, 16 - hradby, x - navrhovaný objekt
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3 - záhrady, 4 -korzo, 16 - hradby, 17 - prípojka
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3 - záhrady, 5 - bežecká d., 18 - Kostel zvěstováni Panny Marie Na slupi, 19 - nový priechod popri kostol, 20 - námestie

x - navrhovaný objekt, z - navrhovaný objekt
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Záhrady po kláštoroch v západnej 
časti Albertova

Divočina v severnej časti. V návrhu 
je ponechaná zvieratám, tulákom, 
každému. Dá sa cez ňu ale prejsť

Cesta je nosný prvok urbanizmu. 
Spája jednotlivé body a navlieka si 
ich ako korálky.
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